Sachaufgaben

Die Hihner haben 210 Eier gelegt.
83 Eier werden an Nachbarn verschenkt.

Wie viele Eier bleiben noch iiber?
| | 123 Eier
| | 127 Eier
| ] 129 Eier
| ] 131 Eier

Rick und Chantal backen Apfeltaschen.
Sie wiegen 440 Gramm Zucker ab.
Das sind 65 Gramm zu viel.

Wie viel Gramm Zucker brauchen sie?
| | 375 Gramm Zucker
| | 385 Gramm Zucker

| ] 295 Gramm Zucker
| ]390 Gramm Zucker

Im Biicherregal von Opa stehen 130 Biicher.
Simon holt 44 Biicher aus dem Regal heraus.

Wie viele Biicher stehen noch im Regal?
|| 86 Biicher
|| 88 Biicher
| | 96 Biicher
| | 98 Biicher

Igor fahrt mit dem Wohnwagen in die Niederlande.
Die Strecke betrcigt 370 Kilometer.
Nach 92 Kilometer halt Igor zum Tanken an.

Wie viele Kilometer muss Igor noch fahren?
| | 278 Kilometer
| | 282 Kilometer
| | 287 Kilometer
| | 288 Kilometer

Tim muss 250 Meter Gras mdhen.
Nach 83 Meter macht er eine Pause.

Wie viele Meter muss er noch méahen?
| ] 153 Meter
|| 157 Meter
| 1167 Meter
| [ 173 Meter

Daphne kocht 450 Gramm Pasta.
Sie isst selbst 54 Gramm Nudeln.
Der Rest der Nudeln ist fir ihre Gdste.

Wie viel Gramm Nudeln gibt es fiir die Gdste?
| 1386 Gramm
| 1394 Gramm

| |396 Gramm
| | 404 Gramm

Der Supermarkt verteilt 500 kostenlose
Saftpdckchen an die Kunden.

Am Morgen wurden 83 Saftpdckchen ausgegeben.
Wie viele Saftpdckchen sind noch iiber?

|| 403 Saftpéckchen

|| 407 Saftpéckchen

|| 413 Saftpéckchen

|| 417 Saftpéickchen
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Subtrahieren bis 500 [10]

Losungen Sachaufgaben

Die Hihner haben 210 Eier gelegt. Rick und Chantal backen Apfeltaschen.
83 Eier werden an Nachbarn verschenkt. Sie wiegen 440 Gramm Zucker ab.
Das sind 65 Gramm zu viel.

Wie viele Eier bleiben noch iiber? Wie viel Gramm Zucker brauchen sie?

| | 123 Eier B 375 Gramm Zucker

B 127 Eier | 385 Gramm Zucker

| ] 129 Eier | ] 295 Gramm Zucker

| ] 131 Eier JA | ]390 Gramm Zucker

Im Biicherregal von Opa stehen 130 Biicher. Igor fahrt mit dem Wohnwagen in die Niederlande.
Simon holt 44 Biicher aus dem Regal heraus. Die Strecke betrcigt 370 Kilometer.

Nach 92 Kilometer halt Igor zum Tanken an.

Wie viele Biicher stehen noch im Regal? Wie viele Kilometer muss Igor noch fahren?
Il 86 Biicher B 278 Kilometer

|| 88 Biicher || 282 Kilometer

| ] 96 Biicher | | 287 Kilometer

| | 98 Biicher JA | | 288 Kilometer

Tim muss 250 Meter Gras mdhen. Daphne kocht 450 Gramm Pasta.

Nach 83 Meter macht er eine Pause. Sie isst selbst 54 Gramm Nudeln.

Der Rest der Nudeln ist fir ihre Gdste.

Wie viele Meter muss er noch mdhen? Wie viel Gramm Nudeln gibt es fiir die Gdste?

| ] 153 Meter | 1386 Gramm

| | 157 Meter | 1394 Gramm

B 167 Meter B 396 Gramm

| ] 173 Meter J L | | 404 Gramm )

Der Supermarkt verteilt 500 kostenlose
Saftpdckchen an die Kunden.

Am Morgen wurden 83 Saftpdckchen ausgegeben.
Wie viele Saftpdckchen sind noch iiber?

|| 403 Saftpéckchen

|| 407 Saftpéckchen

|| 413 Saftpéckchen

B 417 Saftpéckchen
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